Ata da 354ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2009/2012

Data: 07/11/2011. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Renato encaminha informe da confirmação do nome do Dr. Antonio Felipe Simão para a entrevista para o BM 135 e que em contato mantido com o jornalista Daniel Calmon, recebeu indicação de dois nomes para a palestra sobre “mídias digitais” programada para a Reunião de Diretoria Plena do dia 10 de Dezembro. Leopoldo informa que é chegado o momento de que sejam entregues as previsões de despesa para 2012 pelas diretorias da executiva e também apresenta o demonstrativo de receitas e despesas do mês de outubro. Vânio informa sobre o III Encontro de Comunicação das Entidades Médicas, considerando um bom evento. Cyro faz os seguintes informes: 1. sobre reunião realizada no dia 04 de outubro entre o Simesc (Presidente e Vice-presidente), anestesistas e diretor clínico do HMMKB e o presidente do Cremesc, com solicitação de análise e posicionamento para que o Cremesc declare que o movimento dos anestesistas daquele nosocômio é ético; 2. que o Dr. Célio Ramos de Lages tornou-se Sócio Vitalício a partir do mês de outubro do corrente; 3.sobre recebimento de ofício do Gabinete Pessoal da Presidente da República em resposta ao ofício 105/11 do Simesc (apoio ao nome do Promotor de Justiça Marcelo D’Ambroso para preenchimento de vaga de Desembargador do Tribunal Regional do Trabalho – 1ª região); 4. recebimento de ofício da Associação Médica Brasileira informando da composição da nova diretoria eleita para o triênio 2011-2014; 5. recebimento de informativo da Sociedade Joinvilense de Medicina informando da nova diretoria para o triênio 2011-2014 desde 15 de outubro do corrente; 6. sobre convites recebidos, do CFM para participar do I Encontro das Câmaras Técnicas de Medicina de Família e Comunidade no dia 25 de novembro e da SOMED (Instituto do Sono e Medicina Respiratória) para participar de palestras no dia 24 de novembro em Florianópolis.
2.2. Plantão de Diretoria: Leopoldo não registrou ligações relevantes. Zulma assume o plantão.

2.3. Diretorias Regionais: nada recebido.

3. Ordem do Dia: 

3.1. Assembléia Geral Extraordinária Estadual - Balneário Camboriú – 10 de novembro de 2011: Cyro contextualiza para os presentes a situação dos médicos especialistas da Prefeitura Municipal de Balneário Camboriú, que em Fevereiro de 2011 entregaram ao Prefeito uma proposta de equiparação salarial com os médicos da ESF e pedido de elaboração do PCCS, documento que foi construído a partir de várias reuniões dos médicos com o Sindicato em novembro de 2010. Até o momento o Prefeito não atendeu ao pedido de audiência feito pelos médicos e não socializou o teor do PCCS que já lhe foi entregue. Por sugestão do Simesc foi convocada uma Assembléia Geral Extraordinária Estadual para o dia 10 de novembro com indicativo de paralisação dos atendimentos nos postos de saúde daquele município.
3.2. FENAM .Assembléia / Alterações Estatutárias (17 novembro) .Reunião Conselho Deliberativo (18/19 novembro) – presença SIMESC: Cyro informa sobre a programação do evento e traz para debate a eleição de delegados para representar o Simesc. Por conta da exigüidade de tempo para providenciar os trâmites legais, a diretora Zulma irá apenas como representante do Simesc, acompanhando Vânio e César, estes sim delegados.
3.3. SINDEES: Gilberto faz a leitura das cláusulas da Convenção Coletiva do Trabalho para os empregados em entidades sindicais de Florianópolis e região Sul, com vigência de hum (1) ano a partir de setembro de 2011, que é aprovada na íntegra pela diretoria executiva. 
3.4. Ministério Público do Trabalho – Ação contra o Estado para evitar terceirizações: o MPT provocou a justiça informando que a ordem judicial inicial não estava sendo cumprida pelo Estado. A justiça então determinou nova sentença, desta vez, especificando que não poderia admitir trabalhadores por meio de convênios ou contratos com a FAHECE (Fundação de Apoio ao HEMOSC e CEPON), ou qualquer outra entidade pública ou privada que se qualifique ou não como Organização Social (OS), como Organização Social de Interesse Público (OSCIP), ou como cooperativa de trabalho. A assessoria de imprensa preparará divulgação mais ampla.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião (21/11/11): AGO/AGE/RDP – Contribuição Sindical.
5. Assuntos informais: A UNIMED Grande Florianópolis encaminhou comunicado aos cooperados acerca da campanha a ser adotada, na redução de gastos, visando aumentar os honorários médicos.
Florianópolis, 07 de Novembro de 2011.

(Ata redigida por Zulma Carpes, 1ª Secretária da DE do Simesc)
